کاشت ایمپلنت فوری پس  از کشیدن دندان:روش سنتی کاشت ایمپلنت پس از خارج کردن دندان شامل یک وقفه زمانی 2تا6 ماهه بود ولی امروزه با پیشرفت درمان های ایمپلنت کاشت ایمپلنت در همان زمان خارج نمودن دندان امکان پذیر است.البته در صورتی که بیماری پریودنتال(لثه ای) در زمان کشیدن دندان وجود نداشته باشد و اینکه دندان عاری از بزرگ باشداین روش منجر به کاهش زمان درمان شده و تعداد جراحی های بیمار را کاهش میدهد و معمولا درد و ناراحتی بیمار به دنبال این روش کاشت حداقل است و رضایت مندی بیماران در این روش کاست نسبت به روش سنتی بسیار بیشتر است.

جراخی بالا بردن سینوس(سینوس لیفت):به دنبال کشیدن دندان های خلفی فک بالا سینوس فکی گسترش یافته و در صورتی که سال های زیادی از کشیدن دندان گذشته باشد ممکن است این گسترش سینوس ارتفاع کافی از استخوان فکی جهت کاشت ایمپلنت باقی نگذاشته باشد و طبیعتا لازم است که سینوس گسترش یافته و به وسیله جراحی سینوس لیفت به محل اولیه خود منتقل شود تا فضا جهت کاشت ایمپلنت در استخوان فک فراهم شود.این جراحی اغلب همزمان با جراحی کاشت ایمپلنت انجام میشود ولی بیمار زمان بیشتری نسبت به جراحی ایمپلنت معمولی جهت فک جوش شدن ایمپلنت لازم دارد(حدود 6ماه).درد و ناراحتی بیمار به دنبال این جراحی حداقل است.

جراحی پیوند استخوان:در صورتی که زمان طولانی از کشیدن دندان گذشته باشد یا در حین کشیدن دندان استخوان فک شکسته شده وبا دندان خارج شده باشد و یا بیمار سابقه بیماری لثه(پریودونتال) داشته باشد که سبب تخریب استخوان فک شده باشد نیاز به پیوند استخوان در زمان قراردهی ایمپلنت یا پیش از آن را دارد که عامل تعیین کننده در این زمینه که پیوند همزمان با قراردهی ایمپلنت یا پیش از آن انجام شود ابعاد استخوان باقی مانده فکی است.اگر تحلیل بسیار شدید شده باشد به گونه ای که امکان قراردهی ایمپلنت در آن استخوان نازک وجود نداشته باشد پیوند استخوان پیش از قراردهی ایمپلنت صورت گرفته و بسته به وضعیت بیمار بین ۶تا۸ ماه جهت حصول استخوان جدید و قراردهی ایمپلنت صبر کنید ولی در صورتیکه استخوان اولیه جهت قرارگیری ایمپلنت کافی نباشد و فقط قطر کمتر از ایده آل داشته باشد میتوان پیوند استخوان را همزمان با قراردهی ایمپلنت انجام داد و در زمان درمان صرفه جویی کرد.

مراقبت های پس از جراحی ایمپلنت:به طور کلی ناراحتی بیمار پس  از جراحی ایمپلنت بسته به وسعت جراحی خفیف تا متوسط است.در صورتیکه کاشت ایمپلنت به صورت فوری(همزمان با کشیدن دندان) یا در یک استخوان با نظر مناسب که نیاز به پیوند نداشته باشد انجام شود درد و ناراحتی بیمار بسیار خفیف خواهد بود.اما در صورتیکه پیوند استخوان وسیع همراه با جایگذاری ایمپلنت صورت گرفته باشد بیمار تورم خفیف تا متوسط در ناحیه جراحی طی هفته اول داشته و ممکن است درد خفیفی داشته باشد که البته با استفاده از داروهای تسکین دهنده شدت ناراحتی بیمار حداقل خواهد بود.رعایت دقیق پروتکل توصیه شده توسط پزشک و مصرف به موقع آنتی بیوتیک ها و مسکن ها و کاربرد دهان شویه کلرهگزیدین به صورت روزانه و استفاده از پک یخ در ناحیه جراحی شده به صورت قابل توجهی راحتی بیمار را افزایش داده و گذر از این دوره ی اولیه ترمیم زخم را برای بیمار راحت میکند.
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